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Câu 1 Cho hàm số f (x) xác định trên R và có 1 nguyên hàm là F(x) . Cho các mệnh đề sau : 

· Nếu 
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Trong số các mệnh đề trên , số mệnh đề là mệnh đề SAI là : 

A.0                      B. 1                  C. 2                 D. 3 

Câu  2 . Nguyên hàm của hàm số  f (x) =  
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 Câu 3.Hàm số F(x) = lnx là nguyên hàm của hàm số nào sau đây trên ( 0 ; +∞) ? 

A.f(x) =
[image: image12.wmf]1
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                                B. f(x) = 
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C. f(x) = 
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 Câu 4 .Giá trị tham số m để hàm số F (x) = mx3 + (3m + 2 )x2 – 4x + 3 là 1 nguyên hàm của hàm số f (x) = 3x2 + 10 x – 4 là : 

A.Không có giá trị m        B. m = 0                C. m = 1             D. m = 2  

 Câu 5. Biết F (x) là một nguyên hàm của f(x) =(2x -3 )lnx và F(1) =0 . Khi đó phương trình   2F(x) + x2 -6x + 5 =0 có bao nhiêu nghiệm ? 

A. 1           B. 4                     C. 3                   D. 2 

Câu 6. Cho F (x) là một nguyên hàm của f(x) = 
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Câu 7: Cho 
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Câu 8: Tính 
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Câu 9: Tính tích phân 
[image: image34.wmf]2

2

1

4

d

xx

Ix

x

+

=

ò

.

A. 
[image: image35.wmf]29

2

I

-

=

.
B. 
[image: image36.wmf]29

2

I

=

.
C. 
[image: image37.wmf]11

2

I

-

=

.         D.
[image: image38.wmf]11

2

 

Câu 10: Tính 
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Câu 11:  Biết 
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, với 
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Câu 12: Cho 
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Câu 13:Tính tích phân: 
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Câu 14:  Gọi S là diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số y = f(x) ( liên tục trên 
[image: image63.wmf][
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 ) , trục hoành Ox và hai đường thẳng x = a , x = b (a < b ) . Khi đó S được tính theo công thức nào sau đây ? 

A. S =
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Câu 15: Cho hình ( D) giới hạn bởi các đường  y = f(x) , y = 0 , x =
[image: image68.png]


 , x = e . Quay (D) quanh trục Ox ta được khối tròn xoay có thể tích V. Khi đó V được xác định bằng công thức nào sau đây ? 

A.V = 
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 Câu 16:  Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đồ thị hàm số y = -2x3 + x2 + x + 5 và y = x2 –x + 5 bằng : 

A.S =0                       B.S = 1                  C.S = 
[image: image73.png]


                     D.S = 
[image: image74.wmf]1

2

  

Câu 17:  Tính thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng (H) giới hạn bởi đồ thị hàm số y = 
[image: image75.wmf]4

x

 , trục hoành , đường thẳng x =1 , x = 4 quanh Ox .

A.V = ln256                 B. V = 12
[image: image76.wmf]p

      C. S = 12                  D. S = 
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Câu 18:  Một chất điểm chuyển động trên trục Ox với vận tốc thay đổi theo thời gian v (t) = 3t2 – 6t ( m/s). Tính quãng đường chất điểm đó đi được từ thời điểm t1 = 0 đến t2 = 4 (s) . 

A. 16 m                  B. 
[image: image78.wmf]1536
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 m                   C. 96 m          D. 24m 

Câu 19: Số phức liên hợp của số phức  z = -1 + 2i là số phức :

A. A. z = 2-i         B.z = -2 + i          C. z = 1-2i           D. z = -1-2i

Câu 20: Cho hai số phức z1= 6 + 8i , z2 = 4 + 3i . Khi đó giá trị | z1 – z2| là:

          A.5                   B. 29          C.10           D.2

Câu 21: Điểm biểu diễn của số phức  z = m + mi với m nằm trên đường thẳng có phương trình là :

A. y= 2x         B.y = 3x            C.y =4 x             D.y= x

Câu 22: Thu gọn z= ( 2-3i)(2 +3i) ta được: 

     A.z=4     
           B.z=13

C.z= --9i
          D.z=4 –9i

Câu 23:Tập hợp các điểm trong mặt phẳng biểu diễn cho số phức z thỏa mãn điều kiện | z –i|= 1 là :  

     A.Một đường thẳng       B.Một đường tròn      

    C. Một đoạn thẳng           D.Một hình vuông

Câu 24 : Tìm số phức  z biết |z| = 20 và phần thực gấp đôi phần ảo

      A.z1=4+3i,z2=3+4i           B. z1 = 2—i,z2= -2 +i

      C.z1= -2+i ,z2= -2 –i        D.z1=4+2i,z2= -4 –2i

Câu 25:Cho x,y là các số thực. Hai số phức z =3+i và z =( x +2y ) –yi bằng nhau khi:

A.x=5,y= -1
B.x=1,y=1
C.x=3 ,y=0 
D.x=2,y=-1

Câu 26 :Cho x,y là các số thực.Số phức z= 1 + xi +y +2i bằng 0 khi :

      A.x=2 ,y=1

    B.x=-2,y=-1           C. x= 0,y=0            D.x=-2,y= -2

Câu 27: Có bao nhiêu số phức z thỏa : 
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Câu 28:Tập hợp điểm M biểu diễn số phức z thỏa điều kiện : |z +1-i|=|z+3-2i| là:

A. Đường thẳng    B.Elip        C.Đoạn thẳng       D.Đường tròn

Câu 29 : Trên mặt phẳng phức ,gọi A,B lần lượt là các điểm biểu diễn 2 nghiệm phương trình:z2-4z +13 =0.Diện tích tam giác OAB là:


        A.16
       B.8
             C.6
                       D.2

Câu 30 :Phần thực của số phức (1+i)30 bằng :

A. 0            B.1             C.215          D.-215
Câu 31: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 32: Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Vectơ nào sau đây là vectơ pháp tuyến của 
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Câu 33: Mặt phẳng 
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Câu 34: Trong không gian 
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Câu 35: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 14 .( Mức độ 1 )

Đáp án : C 

Công thức S =
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Câu 16.( Mức độ 2 )

 Đáp án :  B
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Câu 18 ( Mức độ 3 )

Đáp án : A 

Lời giải : 
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Câu 19:( NB) 

Phương án  đúng là D 

Giải: số phức z =a + bi=> số phức liên hợp là a-- bi

Câu 20: (NB) 

Phương án đúng là B

HD: Tính hiệu và sử dụng công thức tính mô đun 

Câu 21: (NB) 

Phương án đúng là D

HD: vì số phức z được biểu diễn là điểm có tọa độ (m;m)

 Câu 22:  (NB)

Phương án đúng là B

HD :áp dụng công thức tìm tích 2 số phức
Câu 23: (TH)
Phương án đúng là B

HD: số phức z =a + bi ,thay vào vế trái và sử dụng công thức mô đun

Câu 24 : (TH) 

Phương án đúng là D
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